
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Kamor vsakdo prihaja, da bi videl in srečal Enega in Edinega! 

        Prasanthi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. maja 2011 danes 

Dan posvečen Babovi materi Ešvarami                                        Jutranji program 

 

6. maj je dan posvečen materi Ešvarami in letos je hkrati tudi 13. dan po tem, ko Baba 

zapustil telo ter postal vse navzoča Univerzalna zavest. V počastitev tega dne je potekal 

program na stadionu Sri Sathya Sai Hill View, kjer so nahranili na stotine revnih in 

zapuščenih. Z vso pravico so ga poimenovali 'Velika akcija služenja revnim' (Maha 

Narajana seva). Na samem prizorišču so poskrbeli za podrobne in natančne priprave, da 

bi akcija potekala čim bolj disciplinirano. Stadion so temeljito ogradili, da so revni lahko 

udobno sedeli, se najedli posvečene hrane (prasadama) in prejeli nova oblačila. Lokalna 

uprava je poskrbela za številno policijsko varovanje, ki je skrbelo, da so ljudje vstopali na 

stadion v eni sami vrsti. Tudi prostovoljni služitelji iz Sathya Sai organizacije so zavzeli 

pomembne točke, da so poskrbeli za nemoten potek. 

 

     S programom so pričeli ob 9.30 uri, ko so na odru stadiona, kjer sta že stali dve veliki 

sliki Sai Babe in njegove matere Ešvarame, prižgali oljenko. Svamijeva izrezana silhueta v 

ozadju nas je spomnila na stare čase, ko je Svami lastnoročno delil hrano ob tem 

prazniku. Revni so pričeli vstopati na stadion že ob 7. uri, pred vhodom pa so v vrstah 

stali že od 6. ure dalje. Za posvečen obrok so dobili sladico iz rumene leče in kokosa 

(laddu), riž s tamarindo (puliohara) in vodo, prejeli pa so tudi nova oblačila, sveti prah 

(vibhuti) in Svamijevo fotografijo.  

Tej priložnosti so prisostvovali tudi vsi člani upravnega odbora sklada Sri Sathya Sai 

Central Trust. Jutranji program hranjenja revnih so zaključili ob 10. uri.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Med samim programom hranjenja lačnih so potekale tudi posebne molitve in obredi 

 

 

ob Ešvaramini grobnici, kjer so bili prisotni člani Svamijeve družine, študentje in sledniki. 

 

        Prasanthi 
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Kamor vsakdo prihaja, da bi videl in srečal Enega in Edinega! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Popoldanski  program 

Popoldne so zbrano množico nagovorili trije Babovi dolgoletni sledniki in podelili 

svoja doživetja. Profesor Anil Kumar jih je predstavil, nato pa pokojni materi 

Ešvarami  izkazal spoštovanje z Babovimi besedami, ko je dejal: »Avatarji in veliki 

možje, kot so bili Rama, Krišna, Šivadži in Gandhi, so postali veliki in plemeniti 

prav zaradi njihovih mater. Podobno sem jaz danes Sathya Sai prav zaradi 

Ešvarame.« 

 

Prvi govornik je bil profesor Venkataraman, peti dekan univerze Sathya Sai in 

trenutno direktor radijske postaje Radio Sai Global Harmony. Dejal je, da na nek 

način, vsi zbrani v dvorani ta dan pišejo javni preizkus znanja, rekoč: »Imeli smo 

navdihujočega in ljubečega učitelja, ki nas je vodil, toda učitelj ne more biti 

prisoten pri izpitu. Zato ga moramo narediti z odliko, da bo učitelj ponosen.« 

Nato je zbrane spomnil na Babov govor, ko je slednike posvaril, da nespametno 

tekajo za osvoboditvijo (mokšo), njihovi bližnji in soljudje pa trpijo. Takrat jim je 

strogo ukazal, da bi morali njegovi sledniki najprej tekati na pomoč sočloveku, 

bratom in sestram v duhu, Bog pa bo tekel za njimi in jim sam od sebe podelil 

osvoboditev. Profesor je opozoril, da bi moralo človeka pri tem voditi srce, ne pa 

razum.  

        Prasanthi 
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Kamor vsakdo prihaja, da bi videl in srečal Enega in Edinega! 
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Popoldanski  program 

Naslednji je spregovoril B. N. Narasimhamurthy, predstojnik univerze v Brindavanu, 

ki se je sponill besed iz Svetega pisma. Janez, Jezusov ljubljeni učenec, je dejal: 

»Hočete, da govorim o Jezusu, toda kako naj čudovit in strasten napev spremenim v 

plehko pastirsko pesem? Mar bi znali ceniti veličastnost, ki je preveč usmiljena, da bi 

bila veličastna? In lepoto, ki je preveč sijoča, da bi se vam zdela lepa? Mar bi lahko 

slišali v sanjah glas, ki bi zanikal lastno očarljivost?« Povzel je tudi zadnje trenutke 

življenja Krišne in Širdi Saija in skušal slednike potolažiti s pričevanjem o stalnosti in 

vseprisotnosti avatarjev. 

 

Tretji govornik V. R. Murthy je upravitelj zasebnega podjetja iz Hyderabada in je 

množici zbranih spregovoril v teluščini. Najprej je ponovil prošnje matere Ešvarame, 

ki jih je davno tega posredovala sinu in zaradi katerih je Sai Baba ostal v Prasanthi 

Nilayamu ter izgubljeno vasico Puttparthy spremenil v mednarodno zbirališče 

pripadnikov vseh narodov, v univerzitetno mesto s številnimi izobraževalnimi in 

zdravstvenimi ustanovami.  

Nato se je spomnil, kako je bil avatar vsem zgled, saj je vedno poslušal mamo, 

skrbel za lastno domovino in poveličal materni jezik na raven božjega jezika. V 

nadaljevanju je pripovedoval o osebnem srečanju s Svamijem.  
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Popoldanski  program 

 

Baba mu je namreč dejal, da bo poskrbel za vsako družino in še generacije njenih 

potomcev, ki bodo v svojem domu na oltar postavili Njegovo sliko, mu darovali 

petje hvalnic Bogu in mu prepustili vse tegobe ter živeli predano. 

Profesor Kumar se je na koncu zahvalil vsem govornikom in omenil veliko akcijo 

hranjenja revnih, ki je potekala v nadvse božanskih vibracijah, da so zbrani lahko 

čutili Svamijevo prisotnost, kot bi še vedno hodil med vrstami in lastnoročno delil 

hrano. Nato je še predstavil nastopajoče – pevsko skupino Malladi Brothers, ki so 

v preteklosti že velikokrat nastopali v avatarjevi božanski prisotnosti. Tudi tokrat 

so zapeli Babove najljubše pesmi. Na koncu so podelili tudi nekaj osebnih 

izkušenj s Svamijem, ki so jih bili deležni ob svojem prvem nastopu pred njim v 

Kodaikanalu. Koncert so odprli s pesmijo 'Ram bhakthi samradžjam'. Ko pa so 

zapeli Babovo najljubšo pesem 'Džanula madhya tirugade džagapathi', so se v 

dvorani vsem orosile oči. Zaključili so z znamenitim bhadžanom 'O Rama ne 

haamam jemi ruči ra…' 

Po koncertu je potekalo še petje bhadžanov in med tem so zbranim razdelili 

prasadam. Program so zaključili ob 19.35 uri z aratijem. 

        Prasanthi 
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Kamor vsakdo prihaja, da bi videl in srečal Enega in Edinega! 


